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高一物理寒假作业二

一、 选择题：  

   1、质量都是m的物体在水平面上运动，则在下图所示的运动图像中表明物体做匀速直线运动的图像的是（   ）
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   2、根据打点计时器打出的纸带，可以从纸带上直接得到的物理量是（     ）

(A)位移      (B)速度       (C)加速度       (D)平均速度
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   3、（06广东）．a、b两物体从同一位置沿同一直线运动，它们的速度图象如图所示，下列说法正确的是　C
A．a、b加速时，物体a的加速度大于物体b的加速度

B．20秒时，a、b两物体相距最远

C．60秒时，物体a在物体b的前方

D．40秒时，a、b两物体速度相等，相距200m

   4、一石块从楼房阳台边缘向下做自由落体运动, 到达地面, 把它在空中运动的时间分为相等的三段, 如果它在第一段时间内的位移是1.2m, 那么它在第三段时间内的位移是(        )

(A) 1.2m   (B) 3.6m      (C) 6.0m      (D) 10.8m

   5、物体的位移随时间变化的函数关系是S=4t+2t2(m), 则它运动的初速度和加速度分别是(       )

(A) 0、4m/s2      (B) 4m/s、2m/s2   (C) 4m/s、1m/s2  (D) 4m/s、4m/s2
   6、物体由静止开始以恒定的加速度a向东运动t s后, 加速度变为向西, 大小不变, 再经过t s时, 物体的运动情况是(       )

(A) 物体位于出发点以东, 速度为零

(B) 物体位于出发点以东, 继续向东运动

(C) 物体回到出发点, 速度为零

(D) 物体回到出发点, 运动方向向西

   7、一辆汽车由静止开始做匀速直线运动，从开始运动到驶过第一个100m距离时，速度增加了10m/s，汽车驶过第二个100m时，速度的增加量是（ ）

（A）4.1m/s（B）8.2m/s（C）10m/s（D）20m/s

   8、由静止开始做匀加速直线运动的物体, 当经过S位移的速度是v时, 那么经过位移为2S时的速度是(     )

(A) 2v    (B) 4v    (C) 
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   (D) 
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二、 填空题：  

   9、以 v = 10 m / s 的速度匀速行驶的汽车，第 2 s 末关闭发动机，第 3s 内的平均速度大小是 9 m / s ，则汽车的加速度大小是____ m / s2 。汽车10 s 内的位移是____  m 。

   10、一物体从16 m 高的A处自由落下，它经过B点时的速率是落地时速率的3 / 4 ，

则B点离地的高度为____ m 。（ g 取10 m / s2 ）
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   11、物体自O点由静止开始作匀加速直线运动，A、B、C、D为某运动轨道上的四点，测得AB=2米，BC=3米，CD=4米，且物体通过AB、BC、CD所用的时间相等，则OA之间的距离为_______米。(如图所示)

   12、一物体从某一高度自由下落,经过一高度为2m的窗户用时间0.4s,g取10m/s2.则物体开始下落时的位置距窗户上檐的高度是____m.
   13、一物体做匀加速直线运动, 从开始计时起经过时间t通过位移为s, 同时它的速度增大为原来的n倍, 该物体的加速度大小为____________.

   14、电磁打点计时器的电源应是________电源，通常的工作电压为________伏，实验室使用我国民用电时，每隔________秒打一次点，如果每打5个取一个计数点，即相邻两个计数点间的时间间隔为________秒。

三、 计算题：  

   15、以10m/s的速度行驶的汽车, 紧急刹车后加速度的大小是6.0m/s2, 求刹车后5.0s内的位移.

   16、一辆汽车正在以15m/s的速度行驶,在前方20m的路口处, 突然亮起了红灯, 司机立即刹车, 刹车的过程中汽车的加速度的大小是6m/s2. 求刹车后3s末汽车的速度和汽车距离红绿灯有多远?

   17、火车长100m, 从车头离桥头200m处由静止开始以1m/s
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的加速度做匀加速直线运动, 桥长为150m. 求： 

(1) 整个火车通过全桥的时间.

(2) 整个火车通过桥头的时间
   18、汽车从静止开始做匀加速直线运动,途中先后经过相隔125m的A、B两点,用10s时间,已知过B点的速度为15m/s,求汽车从出发位置到A点的位移和所用的时间各是多大?

答案 

一、 选择题：     1、AC   2、A   3、C   4、C   5、D   6、A   7、A   8、C
二、 填空题：  

   9、2 ，45

   10、7 

   11、1.125

   12、0.45

   13、2s(n－1)/[(n+1)t2]

   14、低压交流，4~6,0.02秒，0.1

三、 计算题：  

   15、先判断刹车经历的时间： t=v0/a=10/6.0=1.7s, 则刹车后5.0s经历的位移s=
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t=v0t/2=10×1.7/2=8.3m

   16、速度为0, 距红绿灯1.25m.

   17、(1) 10s       (2) 4.5s.

   18、设汽车的加速度为a,汽车从开始运动到A点的时间为t,经过的位移sA,到A点的速度为vA,则

vB2-vA2=2asAB

vB=vA+atAB

可求出a=0.5m/s2,  vA=10m/s

所以：vA=atA

vA2=2asA
有：sA=100m,tA=20s
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